

## Berichtigungen

in No. 7.

- Seite 135 Zeile 20 lies Salicylalkohol statt Salicylaldehyd.  
- 135 - 25 und Seite 136 Zeile 5 von oben und 1 von unten lies Salylaldehyd  
statt Salicylaldehyd.  
- 136 - 2 von unten lies Salylsäure statt Salicylsäure.  
- 137 - 2 lies Parachlorbenzoëssäure statt Paraoxybenzoëssäure.

---

Nächste Sitzung am 24. Mai.

---